



Президент Дмитрий Медведев 23 июля 2010 года подписал Федеральный Закон "О внесении изменений в статью 1(1) Федерального Закона "О днях воинской славы и памятных датах России" и с этого момента в нашей России начал отмечаться "День окончания Второй мировой войны (1945 года)".

2 сентября объявлен государственным праздником — Днем воинской славы, в знак памяти о соотечественниках, проявивших самоотверженность, героизм, преданность своей Родине и союзническому долгу перед государствами-членами антигитлеровской коалиции при выполнении решения Крымской (Ялтинской) конференции 1945 года по Японии.

Сегодня 2 сентября 2015 года в 10:00 возле мемориального комплекса в поселковом парке собрались красногвардейцы и гости поселка. Митинг-реквием в память погибшим в этой войне, начавшейся 1 сентября 1939 года а закончившейся 2 сентября 1946 года, был открыт минутой молчания.

Затем выступили председатель Красногвардейского сельского совета А.И. Ерохин, председатель районного совета ветеранов Павлина Л.С., ветераны Сахно Л.А. и Колесников Н.Ф. Все сошлись на том, что история России всегда была богата знаменательными событиями, достойными быть увековеченными в народной памяти. Во все века героизм и мужество русских воинов, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.











































